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２０１７年（平成２９年） ７月１５日 №８３発行元：日豊海岸シーニック・バイウェイ研究会

日豊海岸シーニック・バイウェイ（蒲江・北浦大漁海道）
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Since 2010.2

今月のシーニック・バイウェイ

シーニック・バイウェイ研究会総会開催
6月29日、佐伯市の蒲江地区公民館でシーニック・バイウェイ研究会総会が開催されま

した。閉会は、参加者全員による海道一本締め。（和を背負う意味を込めて）「ワッ！ショ
イ！」で見事に決まりました。



地域資源（宝）の紹介コーナー
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このコーナーでは、日豊海岸シーニック・バイウェイエリアの
旬の地域資源(宝)等を紹介します

梅雨があければ、夏本番。海水浴シーズン到来！
日豊海岸シーニック・バイウェイエリアの海水浴場を紹介します。

◆佐伯市蒲江エリア 蒲江エリアでは、５つの海水浴場があります。
元猿海水浴場で６月２６日に、観光協会蒲江支

部主催で神事が執り行われました。神事の前に
地区の方や観光協会会員、佐伯河川国道事務
所、佐伯市役所職員で清掃活動を実施しました。

元猿は「日本の渚１００選」に、波当津は「日本
の白砂青松百選」に選ばれている海水浴場です。
他の海水浴場もきれいですよ。
※波当津海水浴場は7月１５日から8月末までの予定で料金が
必要となります。この料金は、波当津海水浴場の清掃代等の
維持管理費用として使われています。ご理解とご協力をお願い
します。

波当津海水浴場
（蒲江波当津ICから車で５分）

葛原海水浴場
（蒲江ICから車で15分）

高山海水浴場
（蒲江ICから車で10分）

丸市尾海水浴場
（蒲江ICから車で5分）

◆延岡市北浦エリア

熊野江海水浴場
（須美江ICから車で10分）

須美江海水浴場
（須美江ICから車で５分）下阿蘇ビーチ

（北浦ICから車で５分）

北浦エリアの海水浴場は７月１５日（土）に海開きを開催しま
す。今年は、９時から下阿蘇ビーチにて安全祈願を行い、その
後１１時から須美江海水浴場にて合同セレモニーが行われ、今
年の海水浴シーズンを迎えます。

海開き前週の土曜日には、下阿蘇ビーチで毎年恒例の清掃
活動が行なわれます。例年、多くの方が活動に参加していただ
き、ビーチ散策中の方々も清掃活動に協力して頂いております。
本ビーチは「快水浴場百選」の「海の部特選」に選ばれるほどき
れいなビーチです。

下阿蘇ビーチ清掃の様子（昨年）

多くの関係者の支援により海水浴を楽しめます。綺麗に安全に利用しましょう。

元猿海水浴場
（蒲江ICから車で15分）

※須美江ICはハーフインターで、大分方面からは降りられませんので、北浦ICをご利用下さい。
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案 内 図

下阿蘇ビーチ

須美江海水浴場

報 告

◆日豊海岸シーニック・バイウェイ研究会総会開催
６月２９日（木）、佐伯市の蒲江地区公民館で平

成２９年度日豊海岸シーニック・バイウェイ研究会
総会が開催されました。

活動報告として、「ノルディックウォーキング」、
「かまえのゴーイングメリー号〜盛漁丸〜」や「絶
景！！赤石山からの風景」など地域の宝を活かし
た報告が有りました。続いての意見交換会では、
地元の魅力再発掘としてオフレコの重大発表から、
壮大な豊予海峡ルートなど夢と希望にあふれる
活発な意見が飛び交い、いつもながら楽しい、女
性が元気な総会でした。併せて、ＭＳＢ（ﾏｽﾀｰ・ｵ
ﾌﾞ・ｼｰﾆｯｸ・ﾊﾞｲｳｪｲ）の認定証授与式も執り行わ
れ対象者8名のうち当日、総会に出席された4名
の活動者の方に授与されました。

・行政のバックアップ、

応援に大変感謝してい

ます。

（橋本会長）

かまえのゴーイングメリー号〜盛漁丸〜

◆日豊海岸ツーリズムパワーアップ協議会総会開催
７月７日（金）、臼杵市民会館で平成２９年度日豊海岸ツーリズムパワーアップ協

議会の総会が開催されました。秋から冬にかけて臼杵、津久見、佐伯の３市が「日
豊海岸ぶんご丼街道」で連携し、日豊海岸地域の食のイメージの定着と周遊性を
高めることを目的としたものです。リーズナブルな丼。その可能性はまだまだ味力
的な価値を秘めていそうです。

総会の中で、西野浦の伝説が
披露されました。

「うらめしや〜」の伝説。
むか〜し、むかし、西野浦の海
はあの世につながっていたそう
な。
亡くなった人の霊は、そこを渡ろ
うとするんじゃが、体力(?)が必
要でのう。腹が減ってはあの世
へ渡る力もでりゃせんわ。そこ
でお腹の空いた霊は、西野浦の
飯屋の戸を叩き、ごちそうをよば
れお腹を満たして力をつけあの
世に渡ったそうな。

以上、「うらめしや〜（浦の飯
屋）」の伝説でした。

機会があれば浦の伝説その
２を紹介させていただきます。

元猿海水浴場

丸市尾海水浴場

葛城原海水浴場

波当津海水浴場

熊野江海水浴場

高山海水浴場



旬の情報を毎月発信中 皆様からの情報提供をお待ちしております。

◆ 日豊海岸シーニック・バイウェイ（蒲江・北浦大漁海道）のホームページ ◆
URL：http://nippou-kaigan.kirara.st/
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シーニック・バイウェイとは：

アメリカが発祥で景観のよい（シーニック）、寄り道（バイウェイ）と言う意味です。日本では、風景街道と訳され、

道を通して地域活性化や観光振興に取り組んでいる１３８のルートがあり、九州には１４のルートがあります。

本誌では、九州風景街道の一つ「日豊海岸シーニック・バイウェイ（蒲江・北浦大漁海道）」の活動や旬の地域資

源等について、地域の皆さんや道路利用者の方々にご紹介するものです。

◆マンボウパラグライダーコンペ
佐伯市蒲江高平山大会が開催されます。

お知らせ

７月１６日（日）高平山でパラグライダー大会が開催
されます。大空に優雅に舞う色とりどりのパラグライ
ダーは、見ているだけで雄大な気分になります。

たかひら展望公園にあがって飛び立つところを見て

滑空する様子を見下ろすのもよし、元猿海岸で上空か

ら降りてくる様子を見上げるのも楽しいです。

お知らせ ◆元猿海水浴場
「清掃作業及び海開き神事」が行われました。

６月２６日（月）に元猿海岸で海岸
の清掃作業と海開き神事が行われま
した。

天候が危ぶまれましたが、無事に開
催することができました。当日は観光
協会会員、国土交通省佐伯河川国道
事務所、大分銀行蒲江支店、かまえ
ブルーツーリズム研究会、各団体関
係者、元猿地区民など多数の方の参
加により、短時間でとてもきれいに清
掃することができました。

また、１１時からは観光協会蒲江支
部長、蒲江出身の市議会議員、各団
体代表者を合わせた１５名が出席し
て海開き神事が執り行われました。

清掃の様子

神事の様子


